Juoaxkmuueckun mamepua
YCHHO20 cuema

2 KJacCce



Henu:

* paseueamsv YMEHUA YCMHO20 cuenid,
* paseueams jiocudeckKkoe mvlulienue,

* npodyIHCcOerUe U pa3sumiue YCmouuu8o2o
UHmMepeca y4auuxcsa K mamemamuxe;

wiuperue u yanyonenue 3HaHuul no

ue 4)ecmea KouNeKmusuma U yMeHue
OUBUOYAIbHYIO paboOm)y ¢
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13+5=10+8
6+2=5+3
11-6=8-3

26-0=18+8
15-3=6+6







3abexcan wgeHoK 8 KypamHukK
Pa3zocnan écex nemyxog .

Tpu e3n1emenu na Hacecm,

A o0un 6 KadywKy ees.

/lea 6 packpvimoe oKkHo.
CKoavko oblo ux ececo?

(6 nemyxoeg)

Mul monwvko ¢ napoxooa,
Mol moavko u3z noxooa-
Oounnaouamo Heoenb
Tocmunu na eooe.
CKOJIbKO 3mo OHell
yumail-ka nockopei!

< Bocomie 0™

Jleo Hznam ckazan coceoy
-Mue yxc comnsa nem Kk 00eoy!
-Tovt npuoasun 30 1em!-
Bospazun emy coceo.

Ilpowy, pebama, cocuumame,
Ckonvko npootcun 0eo Uenam?

(leoy Hznamy 70 nem)

Tpu necua 6 nope opemanu,
Ilame npuwinu,ux pacmonxaiu
U npeonosicunu na 0oeo

Ilo cemb Kuxscyubux Kkommaem.
A cnpouwty y yMHbIX 0emOK:
CKo1bKo cbedeno Kkomaemok?

(57 komnem)



Ha cmone nexcam 3 kapanoawa pazuou oaunst. Kak yoanume u3
cepeounvl camulil OJIUHHBLI Kapanoaui,He mpozas e20?

(Ilepenoxcums 00un u3 mex,umo Kopoue.)

Hao pexoui riemenu nmuuyvl:201y0b,uiyKa,3 cuHUYblL,2cmpuxca ul yzpeii.
Ckonvko nmuuy?Omeems ckopeit!

(6 nmuu.)
Y cmenwvt cmoum kaoyuwika,a 6 kaoyuwike mou-aacyuika. Ecau 0 ovino 7
KaoyueK,CKoabKo 0b110 0bl 1sa2yuieK?
(Bozmoosicno,nu oonoi.)

Y oaoywku /lawmu enyuxa Mawa,kom Ilywiok,cooaka /Ipyyncok. CKobKo
Yy badoyuwiku éHyxkog?

(Oona ényuka Mawa.)



11 urpymiex

8 UTPYILIEK
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Ha ckoiapko ...%

3 (MrpyImKu)

11-8

OTBET: HA 3 UIPYIIKH OOJIBIIIE.

-






Monooeu!



ABTOp Mpe3eHTAllAA

AdaHacbeBa TaTbsiHa
AnekcaHapoBHA

yuuTenb HavanbHbIX KNTacCoOB
MOY CmbiwnsaeBckou (




